
期間　2023/04/18～4/24の退院患者
配布数 56
回答数 43
回答率 76.8%

2023年度第１回入院患者満足度調査結果
2023年6月10日
船橋二和病院
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全体としてこの病院に満足しているか
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医師から受けた説明に満足しているか
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医師に意見は伝えられたか
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プライバシー保護の配慮に満足しているか
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病室の居心地について
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看護師の対応に満足しているか
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事務職員の対応に満足しているか
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その他スタッフとの対応に満足しているか
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